

# 京珠高速信阳段客车起火致41死6伤

## 客车超员12人，起火原因正在调查

□新华社记者 刘金辉 李鹏

22日4时左右，京珠高速从北向南938公里又700米处，信阳明港附近一辆大客车发生燃烧。据现场组织救援的河南省安监局局长张国辉介绍，经初步调查，事故发生时，这辆客车共载有乘客47人，除紧急救出的6人，其余41人死亡。另据调查，这辆客车核载人数为35人，属严重超员。但起火原因仍然不明。

据信阳市公安局介绍，救出的6人中，1人重伤，已被安排在驻马店159医院救治。据医院救治医生介绍，重伤者随时会有生命危险。包括中度烧伤的驾驶员在内的其余5名伤者在信阳市中心医院救治。

另据了解，这辆客车车牌号为鲁K08596，是一辆从威海到长沙的双层卧铺客车。记者在現場看到，客车被大火焚烧至只剩骨架，现场的3车道被封锁，仅留一条紧急停车道通行，车辆有秩序通行，未出现交通拥堵。

轻伤员回忆灾难一刻  
只听砰的一声，  
一个火球落下来

记者在事故现场看到，这辆车牌号为鲁K08596的双层客车已经烧得只剩下骨架，车上非钢铁的东西已全部烧毁，遇难者的遗体已被民政部门转移走，现在只留下十几个装有遇难者遗物的袋子，在大巴的行李箱里，记者看到有大量海螺、贝壳等水产品。

从现场痕迹看到，这辆由北向南开的客



事故客车已经烧得只剩车架。 新华社记者 李博 摄

车将高速公路中间隔离带的一侧护栏撞断，与护栏的摩擦距离在20米左右，车辆最终停在了中间隔离带上。

随后，记者赶到信阳市中心医院，见到了受轻伤的丁清发，他家住山东省郓城县双桥乡丁庄村，他告诉记者，他们一行6人是从荷

泽上车的，上车时车上的座位已经满了，他和朋友的孩子就只有躺在过道里，其余人也都各自找地方躺下。

“半夜时，我正在睡觉，只听见砰的一声，一个火球落下来，我就赶紧往外跑，当时整个车内都是火，什么也看不到，不知道从哪里逃

了出来。”丁清发说。

“我出来一看朋友的孩子没出来，我就大声喊，但只听见车里面有尖叫声，整个车烧得很厉害，下面是火，上面是黑烟，烧得越来越厉害。”丁清发说。

丁清发的腿、胳膊和面部均有不同程度的烧伤，信阳市中心医院的主治医生潘文俭说，当时6名伤员中，有一个伤势严重，我们已经迅速将其转往治疗烧伤比较好的驻马店159医院，目前，在本院的5个伤员生命体征稳定。

据驻马店市159医院烧伤科的医生介绍，在此治疗的重度烧伤伤员还没有脱离危险期，随时有生命危险。

记者在医院时，中度烧伤的该客车驾驶员正在接受公安机关的问询。

目前，国家安监总局等部门组成的联合调查小组已到达现场，具体起火原因正在进一步调查中。

### 威海成立5个工作组 处置客车起火事故

京珠高速河南信阳段大客车起火事故发生后，事故车辆隶属地山东省威海市成立了以市委常委、副市长汤光运为组长的“7·22”交通事故处理小组，处理小组下设综合协调联络组、现场协调处理组、善后处理组等5个工作组。

据悉，事故大客车车牌号为鲁K08596，隶属于威海交运集团，于21日9时45分从威海出发前往长沙。目前，威海市委常委、副市长汤光运已经带领有关人员赶赴河南信阳协助处理事故。



Drive@earth





翼神助力巴厘岛  
七夕浪漫购车节

只要您在活动期间购买翼神，即有机会免费获得魅力巴厘岛双人双飞游。  
更有原厂导航、300元油卡礼送！相约有情人，共度浪漫七夕，赶快行动吧！  
活动期间，三菱4S店将有更多精彩活动及魅力好礼，欢迎新老朋友前来参加！

活动时间：2011.7.7-2011.8.6

一等奖：双人双飞魅力巴厘岛之旅 二等奖：原车导航一部 三等奖：200元油卡

LANCER EX 翼神

**2011款翼神 心动上市！**

官方指导价 2.0L 12.98万元起 1.8L 10.98万元起

23项配备  
魅力升级

高性价首选 全新驾驭感受





★★★★★

试驾有礼相送  
恭候驭驾光临

经销商

## 洛阳源流汽车服务有限公司

地址：洛龙大道376号（赵村对面） 销售热线：0379-65523555 抢修热线：0379-65511966